

学习雷锋办实事 点滴小事暖民心

达来呼布讯 关键时刻,总有他们的身影。阿拉善盟公安局交管支队额济纳旗大队全体民警、辅警急群众所急、解群众所困,守护已经成为他们保护群众的代名词。

5月22日,该大队雅干中队民警在辖区疫情防控卡口,发现一男子骑自行车准备通过卡口进入G331国道。民警立即上前询问,得知骑行男子是从河北来的,一路骑行沿途旅游,现准备去往甘肃方向。

民警详细告知该男子,G331国道额济纳旗路段因改建施工未全面开通,存在安全隐患,且因疫情管制禁止通行。民警考虑到距离甘肃方向出城卡口较远,为避免该男子走错路,民警驾驶警车将该男子送到了G213国道疫情防控卡口处,向其讲解进入达来呼布



为外地游客提供帮助。

镇的相关防疫政策,叮嘱其骑行过程中一定要加强自身安全防护,同时又为骑行男子送上了食物、水等相关补给物资。

5月24日,该大队民警在G7高速公路巡逻至1497公里处时,发现一辆黑色轿车开着双闪停靠在应急车道内,车后方未采取任何安全措施,过往车辆途经此处纷纷急刹避让,存在极大安全隐患。

见此情景,民警立即拉响警笛,提醒过往车辆,并迅速在车后方设置安全标志。做好现场警戒后,巡逻民警经过一番操作,成功帮助驾驶人更换了漏气的轮胎,及时消除了道路安全隐患。“多亏了你们,要不我都不知道该怎么办了。”驾驶人连连表示感谢。

(屈惠玲 庞碧霖)

抽调充足警力 为考生保驾护航

为了给考生提供一个舒心的考试环境和畅通的交通环境,高考期间,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队抽调充足警力,对考点周边实施交通管制,全力以赴为高考保驾护航。

邱璐 摄



快速集结 护航高考

高考期间,赤峰市公安局交管支队一声令下,全市16个公安交管大队,快速响应,数千名民警、辅警迅速向各考区、考点、考场及周边道路集结,设立“高考爱心驿站”,组建“爱心护考小分队”,成立“摩巡铁骑应急组”,设置禁鸣提示牌,分流社会车辆,疏导道路交通,全力护航考生平安进出考场。

徐海晨 摄



参观警营感受文化 亲身体验净化心灵

锡林郭勒讯 “六一”国际儿童节前夕,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局先后邀请第九小学和第四小学的师生们来到锡林浩特市公安局,参加“警营开放日”系列活动,体检警营文化生活。

同学们在民警的引导下,依次参观了情报指挥中心、合成作战中心、警营文化长廊、民警之家、党风廉政教育基地、枪械训练场。

“喂,您好,这里是锡市公安局110

报警中心,请问您有什么需要帮助?”在指挥中心,民警向同学们介绍了110受理警情的范围、如何准确有效报警等内容,并邀请同学们现场体验了110接处警工作,零距离感受“110”。

在警体训练馆,特警队员给同学们讲解了武器警械及单警装备的使用;禁毒民警为同学们讲解了毒品的种类、危害,引导同学们远离毒品;在党风廉政教育基地,青年民警张伟光为同学们讲述

了锡林浩特市公安局民警、辅警们的“抗疫故事”;宣传讲解员还为同学们上了一堂生动的红色党史教育课。

此次“警营开放日”活动,为同学们搭建了一个亲身体验警营生活、深入了解公安工作的良好平台,增进了广大师生对公安工作的理解、支持和信任,进一步拉近了警民距离,同时对预防青少年犯罪起到了积极作用。

(苏强)

游客被困沙漠 民警倾情相救

乌丹讯 近日,家住赤峰市红山区的黄某某夫妇,专程驾车来到赤峰市翁牛特旗公安局乌丹东郊派出所,将两面锦旗送到了派出所民警手中,以此来感谢民警对他们一家人的倾情救助。

5月22日一大早,黄某某一家人,从赤峰市区出发,准备到翁牛特旗勃隆克景区游玩,过一个愉快的周末。由于黄某某并不熟悉去景区的路,车辆偏离正常路线,行驶到乌丹镇布力彦嘎查南时,一不小心,车陷在了沙坑里,动弹不得。一家老小五口在沙坑中折腾了4个多小时,也没有将车从沙坑中弄出来,轿车反而在沙子里越陷越深。黄某某急中生智,想到了报警求助。当天天气阴冷,风也特别大。在这荒郊野外的沙海中,两个十几岁的孩子、60多岁的老母亲,再加上黄某某夫妇,每个人的身上都沾满了沙粒,又饿又累,等待救援的黄某某见到警车后,双眼闪着泪光,说话的声音都是颤抖的。

所长特格西亲自驾车,将一家人送到十多里外的一个牧点,草原上的牧民好客,端来了炒米、奶茶、馕子等食品,帮助黄某某一家人先填饱肚子。随后,特格西联系了两台越野车,又借来铁锹、绳索等一些用具,和牧民一起一直忙到晚上9点多,才将黄某某的轿车拖到相对平坦的路段,轿车又能启动了。一家人对救援的人们鞠躬行礼,恋恋不舍地踏上回家的路。特格西和民警们回到派出所时已是深夜。

(李国华)

开通绿色通道 服务高考考生

巴彦呼舒讯 6月6日22时许,兴安盟科右中旗公安局户政大厅接到一名高三考生的求助,称在最后整理考试相关材料时发现身份证遗失,焦急万分。

户籍窗口人员立即开通绿色通道,及时为考生办理了临时身份证。办理结束后,民警及时安抚考生情绪,同时鼓励考生安心考试,并祝愿考生考取理想成绩,考生及其家长对民警的热情高效的服务工作连连称赞。

据悉,端午节放假期间,科右中旗公安局户籍窗口为高考考生开通了绿色通道,加急办理身份证3人次,确保辖区高考考生顺利参考。

(海霞)